
ErgebnisStichprobengröße: 1123Feldzeit:  06.04.2018 - 10.04.2018 %gew Ngew %gew Ngew Sig. %gew Ngew Sig. %gew Ngew Sig. %gew Ngew Sig. %gew Ngew Sig. %gew Ngew Sig. %gew Ngew Sig. %gew Ngew Sig. %gew Ngew Sig. %gew Ngew Sig. %gew Ngew Sig. %gew Ngew Sig. %gew Ngew Sig. %gew Ngew Sig.Welche der folgenden Jahreszeiten ist für Sie die schönste Jahreszeit? Basis BruttoBasis NettoFrühling 34% 384 20% 21 31% 51 35% 58 A 36% 81 A 38% 172 A 29% 160 39% 224 F 35% 158 36% 126 32% 91 34% 301 36% 83 25% 31 35% 353 MSommer 37% 411 50% 52 BDE 32% 54 44% 73 BE 36% 81 33% 151 41% 223 G 33% 188 37% 166 34% 121 40% 113 36% 324 38% 88 43% 55 36% 356Herbst 10% 117 9% 9 13% 22 8% 14 9% 21 11% 51 10% 54 11% 62 10% 47 12% 44 9% 24 12% 103 L 6% 14 10% 13 10% 103Winter 3% 37 5% 5 E 10% 16 CDE 3% 5 4% 8 E 1% 4 4% 24 2% 14 4% 16 3% 9 3% 9 4% 33 2% 4 3% 3 3% 34Ich mag generell alle Jahreszeiten gleich 13% 142 11% 11 8% 13 7% 11 13% 29 17% 78 BC 13% 70 13% 73 12% 56 12% 44 14% 40 12% 110 14% 33 15% 19 12% 124Weiß nicht/keine Angabe 3% 31 6% 6 E 6% 11 DE 4% 7 E 2% 5 1% 2 3% 14 3% 17 2% 11 2% 8 3% 9 3% 24 3% 7 4% 5 3% 26Summe 100% 1123 100% 104 100% 167 100% 169 100% 226 100% 457 100% 545 100% 578 100% 453 100% 353 100% 287 100% 894 100% 229 100% 127 100% 996Bitte denken Sie einmal an die Zeit, als Sie sich das letzte Mal in jemanden verliebt haben, welche Jahreszeit war das? Basis BruttoBasis NettoIm Frühling 24% 273 10% 10 24% 41 A 23% 38 A 28% 62 A 26% 121 A 24% 129 25% 144 26% 118 23% 82 23% 66 24% 214 26% 59 15% 19 25% 254 MIm Sommer 24% 275 25% 26 25% 41 21% 36 22% 50 26% 121 26% 142 23% 133 24% 111 26% 92 22% 62 25% 226 21% 49 35% 45 N 23% 230Im Herbst 14% 153 21% 22 E 12% 20 15% 26 14% 31 12% 53 11% 61 16% 92 F 14% 65 14% 49 13% 36 14% 121 14% 32 10% 13 14% 140Im Winter 14% 154 18% 19 16% 27 16% 27 E 15% 34 10% 48 14% 77 13% 77 14% 63 12% 41 16% 45 13% 120 15% 34 19% 24 13% 130Weiß nicht/keine Angabe 24% 269 25% 26 23% 38 24% 41 21% 48 25% 115 25% 136 23% 133 21% 96 25% 88 27% 77 24% 213 24% 56 21% 26 24% 242Summe 100% 1123 100% 104 100% 167 100% 169 100% 226 100% 457 100% 545 100% 578 100% 453 100% 353 100% 287 100% 894 100% 229 100% 127 100% 996In wie weit stimmen Sie der folgenden Aussage zu? Bei guten Wetter verliebe ich mich leichter. Basis BruttoBasis NettoStimme voll und ganz zu 15% 170 6% 7 13% 22 16% 27 A 16% 36 A 17% 79 A 17% 92 14% 78 16% 73 13% 47 16% 46 15% 130 18% 40 15% 18 15% 152Stimme eher zu 33% 365 37% 38 29% 48 31% 52 32% 72 34% 154 35% 190 30% 175 35% 160 31% 108 30% 85 32% 290 33% 75 32% 41 33% 325Stimme eher nicht zu 13% 148 14% 15 18% 29 11% 19 11% 25 13% 60 13% 70 13% 78 12% 52 14% 50 15% 44 14% 125 10% 24 11% 14 13% 134Stimme überhaupt nicht zu 14% 152 11% 11 13% 22 14% 23 14% 31 14% 65 13% 72 14% 80 15% 67 13% 47 12% 35 14% 122 13% 30 10% 13 14% 140Weiß nicht/keine Angabe 26% 287 32% 33 E 27% 46 28% 48 27% 61 22% 100 22% 120 29% 167 F 22% 101 29% 101 H 27% 77 25% 227 26% 60 32% 41 25% 246Summe 100% 1123 100% 104 100% 167 100% 169 100% 226 100% 457 100% 545 100% 578 100% 453 100% 353 100% 287 100% 894 100% 229 100% 127 100% 996Net: Top Box 48% 535 43% 45 42% 71 47% 79 48% 108 51% 233 52% 282 G 44% 254 51% 233 I 44% 155 46% 131 47% 420 50% 115 46% 59 48% 476Net: Bottom Box 27% 300 25% 26 31% 51 25% 42 25% 56 27% 125 26% 143 27% 157 26% 119 27% 97 28% 79 28% 246 24% 54 21% 27 27% 273Zu welcher Jahreszeit sind Sie als letztes eine Beziehung / Partnerschaft eingegangen? Basis BruttoBasis NettoIm Frühling 23% 261 17% 17 21% 35 21% 36 23% 52 27% 121 23% 124 24% 137 27% 120 I 19% 68 23% 66 23% 208 23% 53 21% 26 24% 235Im Sommer 25% 283 23% 24 28% 46 24% 41 24% 54 26% 118 25% 135 26% 148 23% 105 27% 97 26% 73 25% 222 27% 61 31% 39 25% 244Im Herbst 16% 178 12% 12 18% 30 15% 25 15% 35 16% 75 15% 79 17% 99 16% 72 16% 58 14% 40 16% 144 15% 34 11% 14 16% 164Im Winter 14% 161 17% 17 15% 26 13% 23 17% 38 13% 58 14% 74 15% 87 15% 69 12% 43 16% 46 14% 126 15% 35 15% 19 14% 142Ich hatte bisher noch keine Beziehung / Partnerschaft 6% 62 24% 25 BCDE 9% 15 E 4% 6 E 6% 14 E 1% 2 8% 43 G 3% 19 4% 19 7% 24 7% 19 5% 46 7% 16 10% 12 N 5% 49Weiß nicht/keine Angabe 16% 178 8% 9 10% 16 22% 37 AB 15% 33 18% 83 AB 17% 90 15% 88 15% 68 18% 63 15% 42 16% 147 13% 31 13% 17 16% 161Summe 100% 1123 100% 104 100% 167 100% 169 100% 226 100% 457 100% 545 100% 578 100% 453 100% 353 100% 287 100% 894 100% 229 100% 127 100% 996In wie weit verändert sich Ihre Gemütslage im Frühling im Vergleich mit anderen Jahreszeiten? Fühlen Sie sich im Frühling:aktiver Basis BruttoBasis NettoStimme voll und ganz zu 32% 365 33% 34 29% 48 36% 61 30% 67 34% 154 29% 155 36% 209 F 32% 147 31% 111 34% 97 33% 291 32% 73 34% 44 32% 321Stimme eher zu 46% 516 43% 44 45% 75 40% 68 46% 103 49% 225 C 46% 253 45% 263 44% 200 47% 167 47% 134 47% 417 43% 99 41% 52 47% 464Stimme eher nicht zu 10% 116 8% 9 12% 20 9% 15 10% 22 11% 50 12% 63 9% 53 12% 53 11% 40 8% 23 11% 96 9% 20 13% 17 10% 99Stimme überhaupt nicht zu 4% 48 4% 4 4% 7 5% 8 8% 18 E 2% 11 5% 28 4% 21 5% 21 4% 14 4% 12 4% 38 5% 10 3% 4 4% 45Weiß nicht/keine Angabe 7% 78 12% 12 E 10% 17 E 10% 17 E 7% 16 4% 17 8% 46 6% 32 7% 33 6% 21 7% 21 6% 52 12% 27 K 9% 11 7% 67Summe 100% 1123 100% 104 100% 167 100% 169 100% 226 100% 457 100% 545 100% 578 100% 453 100% 353 100% 287 100% 894 100% 229 100% 127 100% 996Net: Top Box 78% 881 75% 78 74% 123 76% 129 75% 170 83% 380 BD 75% 408 82% 472 F 77% 347 79% 277 80% 231 79% 708 75% 172 75% 95 79% 785Net: Bottom Box 15% 164 13% 13 16% 27 14% 23 18% 40 13% 61 17% 90 13% 73 16% 73 15% 54 12% 35 15% 134 13% 30 16% 21 14% 143glücklicher Basis BruttoBasis NettoStimme voll und ganz zu 30% 337 35% 36 30% 50 37% 62 D 26% 58 29% 132 26% 141 34% 196 F 31% 139 27% 95 32% 92 29% 264 32% 73 30% 39 30% 298Stimme eher zu 45% 501 38% 40 37% 62 37% 62 44% 100 52% 237 ABC 47% 254 43% 247 43% 193 48% 168 45% 128 46% 411 39% 90 39% 49 45% 452Stimme eher nicht zu 12% 140 12% 12 14% 24 11% 18 15% 34 11% 52 12% 68 12% 72 12% 55 14% 51 11% 32 12% 110 13% 30 14% 18 12% 122Stimme überhaupt nicht zu 5% 52 5% 5 6% 9 4% 6 6% 15 4% 16 6% 34 G 3% 17 6% 27 4% 13 4% 11 5% 41 5% 10 5% 6 5% 46Weiß nicht/keine Angabe 8% 93 10% 11 E 13% 22 E 12% 20 E 9% 20 E 5% 21 9% 47 8% 46 9% 40 7% 25 8% 24 8% 67 11% 26 12% 16 8% 78Summe 100% 1123 100% 104 100% 167 100% 169 100% 226 100% 457 100% 545 100% 578 100% 453 100% 353 100% 287 100% 894 100% 229 100% 127 100% 996Net: Top Box 75% 838 73% 76 67% 112 74% 124 70% 158 81% 369 BD 73% 395 77% 443 73% 332 75% 264 77% 220 75% 675 71% 163 69% 88 75% 751Net: Bottom Box 17% 192 17% 17 20% 33 14% 24 21% 48 E 15% 68 19% 102 15% 89 18% 81 18% 64 15% 43 17% 152 17% 40 19% 24 17% 168trauriger Basis BruttoBasis NettoStimme voll und ganz zu 2% 26 4% 4 4% 6 2% 3 3% 7 1% 7 3% 14 2% 12 2% 11 2% 6 2% 7 2% 19 3% 7 4% 5 2% 21Stimme eher zu 5% 61 6% 6 11% 19 CDE 5% 9 4% 10 4% 17 7% 36 4% 25 7% 32 I 4% 13 5% 14 5% 43 8% 18 4% 5 6% 56Stimme eher nicht zu 30% 332 30% 31 30% 50 28% 47 31% 70 29% 134 29% 156 30% 176 28% 127 33% 115 28% 79 30% 267 28% 65 30% 39 29% 293Stimme überhaupt nicht zu 54% 606 49% 51 45% 75 51% 87 52% 117 60% 276 BCD 52% 285 56% 321 54% 243 54% 189 56% 161 56% 497 L 48% 109 48% 61 55% 545Weiß nicht/keine Angabe 9% 98 11% 11 11% 18 E 14% 24 E 9% 21 E 5% 23 10% 55 8% 44 9% 40 8% 29 9% 25 8% 68 13% 30 K 14% 17 8% 81Summe 100% 1123 100% 104 100% 167 100% 169 100% 226 100% 457 100% 545 100% 578 100% 453 100% 353 100% 287 100% 894 100% 229 100% 127 100% 996Net: Top Box 8% 87 10% 10 15% 24 CDE 7% 11 8% 17 5% 24 9% 49 6% 38 10% 43 I 5% 19 7% 21 7% 62 11% 25 K 8% 10 8% 76Net: Bottom Box 84% 938 80% 83 75% 125 79% 133 83% 188 B 90% 410 ABCD 81% 441 86% 497 F 82% 370 86% 304 84% 241 85% 764 L 76% 174 78% 100 84% 838müder Basis BruttoBasis NettoStimme voll und ganz zu 6% 64 6% 6 6% 10 2% 4 7% 17 C 6% 27 5% 27 6% 37 5% 22 4% 16 8% 22 6% 51 6% 13 10% 13 N 5% 51Stimme eher zu 20% 220 17% 18 18% 30 17% 29 22% 50 21% 94 17% 95 22% 125 18% 81 21% 75 20% 57 19% 174 20% 47 15% 19 20% 201Stimme eher nicht zu 37% 419 34% 35 36% 60 38% 64 36% 81 39% 179 38% 208 36% 211 39% 179 40% 140 34% 97 39% 344 33% 75 41% 52 37% 367Stimme überhaupt nicht zu 28% 320 30% 31 29% 48 31% 52 25% 57 29% 132 30% 161 27% 159 29% 131 27% 94 30% 85 28% 253 29% 67 22% 27 29% 292Weiß nicht/keine Angabe 9% 100 13% 13 E 12% 19 E 12% 21 E 9% 21 5% 25 10% 54 8% 46 9% 40 8% 29 9% 26 8% 72 12% 29 K 13% 16 8% 84Summe 100% 1123 100% 104 100% 167 100% 169 100% 226 100% 457 100% 545 100% 578 100% 453 100% 353 100% 287 100% 894 100% 229 100% 127 100% 996Net: Top Box 25% 284 23% 24 24% 40 19% 33 29% 66 C 27% 121 22% 122 28% 162 F 23% 103 26% 90 28% 79 25% 225 26% 59 25% 32 25% 252Net: Bottom Box 66% 739 64% 67 65% 108 68% 115 61% 138 68% 311 68% 369 64% 370 68% 310 66% 234 63% 182 67% 598 62% 141 62% 79 66% 660munterer Basis BruttoBasis NettoStimme voll und ganz zu 28% 313 25% 26 26% 44 32% 54 D 22% 49 30% 139 D 25% 134 31% 179 F 30% 135 26% 93 28% 80 26% 236 33% 76 K 27% 34 28% 279Stimme eher zu 43% 479 36% 37 39% 66 39% 66 45% 103 45% 208 43% 232 43% 247 41% 185 44% 155 44% 125 45% 402 L 34% 78 41% 52 43% 428Stimme eher nicht zu 16% 183 20% 20 16% 28 11% 19 18% 41 17% 76 18% 99 15% 85 15% 70 18% 65 15% 44 17% 149 15% 34 16% 20 16% 163Stimme überhaupt nicht zu 5% 52 7% 7 E 7% 11 E 5% 8 6% 13 E 3% 12 5% 29 4% 23 5% 24 5% 18 3% 9 4% 39 6% 13 6% 7 4% 45Weiß nicht/keine Angabe 9% 95 13% 13 E 11% 19 E 13% 22 E 9% 19 5% 22 9% 51 8% 45 9% 39 6% 23 10% 29 8% 68 12% 28 K 11% 14 8% 82Summe 100% 1123 100% 104 100% 167 100% 169 100% 226 100% 457 100% 545 100% 578 100% 453 100% 353 100% 287 100% 894 100% 229 100% 127 100% 996Net: Top Box 71% 792 61% 63 66% 110 71% 120 67% 152 76% 347 ABD 67% 366 74% 426 F 71% 320 70% 248 71% 205 71% 638 67% 154 68% 86 71% 706Net: Bottom Box 21% 235 27% 28 C 23% 39 16% 27 24% 54 19% 88 24% 128 G 19% 107 21% 94 23% 82 19% 53 21% 188 21% 47 22% 27 21% 208deprimierter
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Basis BruttoBasis NettoStimme voll und ganz zu 2% 27 4% 4 2% 3 3% 4 3% 6 2% 9 3% 14 2% 12 3% 12 2% 8 2% 6 2% 18 4% 9 1% 2 3% 25Stimme eher zu 6% 69 8% 9 12% 19 DE 6% 11 5% 11 4% 20 8% 41 5% 28 5% 25 5% 16 8% 23 6% 54 7% 16 9% 12 6% 57Stimme eher nicht zu 28% 317 23% 24 33% 55 26% 45 29% 65 28% 129 28% 152 29% 165 27% 122 30% 107 27% 79 29% 255 27% 62 27% 34 28% 283Stimme überhaupt nicht zu 55% 620 57% 59 B 42% 71 51% 86 56% 125 B 61% 279 BC 53% 288 57% 332 57% 259 55% 194 55% 156 57% 506 50% 114 53% 67 56% 553Weiß nicht/keine Angabe 8% 90 9% 9 12% 20 E 13% 23 E 8% 18 4% 20 9% 49 7% 40 8% 36 8% 27 8% 23 7% 61 12% 29 K 10% 12 8% 77Summe 100% 1123 100% 104 100% 167 100% 169 100% 226 100% 457 100% 545 100% 578 100% 453 100% 353 100% 287 100% 894 100% 229 100% 127 100% 996Net: Top Box 9% 96 12% 12 13% 22 E 9% 15 8% 17 6% 29 10% 55 7% 41 8% 36 7% 24 10% 29 8% 72 11% 24 11% 14 8% 82Net: Bottom Box 83% 937 79% 82 75% 125 78% 131 84% 190 B 89% 408 ABC 81% 440 86% 497 F 84% 381 85% 301 82% 235 85% 761 L 77% 176 80% 101 84% 836Inwiefern stimmen Sie den folgenden Aussagen zu?Frühlingsgefühle gibt es wirklich. Basis BruttoBasis NettoStimme voll und ganz zu 27% 305 23% 24 25% 41 30% 51 D 18% 40 33% 149 D 24% 132 30% 174 F 27% 123 28% 99 27% 77 27% 239 29% 66 27% 35 27% 270Stimme eher zu 46% 517 44% 46 42% 71 41% 70 50% 112 48% 219 45% 244 47% 274 45% 204 46% 163 46% 133 46% 412 46% 106 40% 51 47% 467Stimme eher nicht zu 10% 114 13% 13 14% 23 E 11% 19 11% 25 7% 33 12% 67 G 8% 47 10% 44 11% 40 11% 30 11% 96 8% 18 11% 14 10% 100Stimme überhaupt nicht zu 4% 50 9% 9 CE 5% 9 3% 5 6% 13 3% 15 6% 35 G 3% 15 5% 24 3% 12 4% 12 4% 39 5% 11 7% 8 4% 42Weiß nicht/keine Angabe 12% 136 11% 12 14% 23 14% 24 16% 36 E 9% 41 12% 68 12% 69 13% 58 11% 39 12% 35 12% 108 13% 29 15% 19 12% 117Summe 100% 1123 100% 104 100% 167 100% 169 100% 226 100% 457 100% 545 100% 578 100% 453 100% 353 100% 287 100% 894 100% 229 100% 127 100% 996Net: Top Box 73% 823 67% 70 67% 113 72% 121 67% 152 80% 368 ABCD 69% 375 77% 447 F 72% 328 74% 262 73% 209 73% 651 75% 172 68% 86 74% 737Net: Bottom Box 15% 164 21% 22 E 19% 31 E 14% 24 17% 38 E 11% 48 19% 102 G 11% 62 15% 67 15% 51 15% 42 15% 135 13% 29 17% 22 14% 142Im Frühling spielen die Hormone verrückt. Basis BruttoBasis NettoStimme voll und ganz zu 16% 177 8% 8 13% 21 22% 37 ABD 12% 26 19% 85 AD 17% 91 15% 86 18% 81 14% 50 13% 38 15% 135 18% 41 15% 18 16% 158Stimme eher zu 42% 474 31% 33 41% 69 38% 65 44% 99 46% 209 A 39% 212 45% 262 F 42% 191 40% 143 45% 128 43% 385 39% 90 39% 50 43% 424Stimme eher nicht zu 21% 235 25% 26 24% 39 18% 31 21% 47 20% 91 23% 124 19% 111 19% 85 23% 81 23% 66 21% 189 20% 47 18% 23 21% 212Stimme überhaupt nicht zu 7% 77 10% 11 8% 14 5% 9 7% 16 6% 27 8% 41 6% 36 7% 33 8% 26 5% 15 7% 62 6% 15 13% 17 N 6% 60Weiß nicht/keine Angabe 14% 160 26% 26 BE 14% 24 16% 27 E 17% 38 E 10% 45 14% 77 14% 83 14% 64 15% 52 14% 40 14% 123 16% 37 15% 19 14% 141Summe 100% 1123 100% 104 100% 167 100% 169 100% 226 100% 457 100% 545 100% 578 100% 453 100% 353 100% 287 100% 894 100% 229 100% 127 100% 996Net: Top Box 58% 651 39% 41 54% 90 A 60% 102 A 55% 125 A 64% 294 ABD 56% 303 60% 348 60% 272 55% 193 58% 166 58% 520 57% 131 54% 69 58% 583Net: Bottom Box 28% 312 35% 37 32% 54 24% 40 28% 63 26% 119 30% 165 25% 147 26% 118 30% 107 28% 81 28% 251 27% 61 31% 40 27% 272Im Winter ist die Stimmung am romantischsten.Basis BruttoBasis NettoStimme voll und ganz zu 9% 96 11% 11 13% 21 DE 12% 20 E 7% 15 6% 28 8% 43 9% 53 9% 39 8% 27 9% 27 8% 69 12% 26 10% 12 8% 84Stimme eher zu 24% 273 22% 23 24% 41 29% 48 25% 57 23% 103 26% 139 23% 133 24% 108 23% 81 26% 75 24% 214 26% 58 27% 34 24% 239Stimme eher nicht zu 36% 407 41% 43 32% 54 30% 50 32% 72 41% 188 CD 37% 200 36% 207 36% 165 41% 145 J 31% 88 38% 335 31% 72 33% 42 37% 365Stimme überhaupt nicht zu 20% 223 10% 11 20% 33 16% 27 22% 50 A 22% 103 A 19% 103 21% 120 21% 96 18% 63 21% 61 20% 178 20% 45 18% 22 20% 201Weiß nicht/keine Angabe 11% 124 16% 16 E 10% 18 14% 23 E 14% 32 E 8% 35 11% 59 11% 65 10% 45 11% 37 13% 37 11% 97 12% 27 13% 16 11% 108Summe 100% 1123 100% 104 100% 167 100% 169 100% 226 100% 457 100% 545 100% 578 100% 453 100% 353 100% 287 100% 894 100% 229 100% 127 100% 996Net: Top Box 33% 369 33% 34 37% 62 E 40% 68 E 32% 72 29% 132 33% 182 32% 186 32% 147 31% 108 35% 101 32% 284 37% 85 36% 46 32% 322Net: Bottom Box 56% 630 51% 53 52% 88 46% 77 54% 122 64% 291 ABCD 56% 303 57% 327 58% 261 59% 208 52% 149 57% 513 51% 117 51% 65 57% 566Wenn Sie generell an die Zeiten denken, in der Sie nicht in einer Beziehung/Partnerschaft waren: In welcher Jahreszeit sehnen Sie sich generell am ehesten nach einer Beziehung / Partnerschaft? Basis BruttoBasis NettoIm Frühling 10% 109 12% 12 9% 15 7% 12 8% 18 11% 52 11% 58 9% 51 12% 53 I 7% 24 9% 26 10% 88 9% 21 12% 16 9% 93Im Sommer 12% 135 17% 17 E 16% 28 E 13% 22 12% 26 9% 42 15% 80 G 10% 55 13% 58 13% 46 9% 27 12% 104 14% 31 21% 26 N 11% 109Im Herbst 4% 42 9% 10 DE 6% 9 4% 6 2% 5 3% 13 5% 27 G 3% 15 5% 22 3% 10 3% 9 4% 33 4% 9 6% 7 4% 35Im Winter 13% 141 13% 13 16% 27 E 18% 31 E 13% 28 9% 41 10% 54 15% 87 F 12% 54 13% 44 14% 39 13% 116 11% 25 9% 12 13% 129Jahreszeitunabhängig 34% 381 30% 31 26% 44 29% 48 38% 86 B 38% 173 BC 34% 186 34% 195 30% 137 38% 134 H 35% 100 34% 303 34% 77 27% 34 35% 346Trifft nicht zu - Ich sehne mich nicht nach einer Beziehung / Partnerschaft 16% 174 11% 11 13% 22 12% 21 14% 31 20% 90 C 12% 66 19% 109 F 16% 71 17% 59 14% 41 16% 139 16% 36 11% 15 16% 160Weiß nicht/keine Angabe 12% 140 9% 9 13% 22 17% 29 E 14% 32 11% 48 14% 74 11% 65 12% 56 10% 35 16% 44 I 12% 111 13% 29 14% 17 12% 123Summe 100% 1123 100% 104 100% 167 100% 169 100% 226 100% 457 100% 545 100% 578 100% 453 100% 353 100% 287 100% 894 100% 229 100% 127 100% 996
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